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Rozvíjet aktivity v oblasti cestovního ruchu, propagovat region jako
atraktivní turistickou destinaci a lákat do něj návštěvníky. To vše má od
1. dubna tohoto roku na starosti nová Centrála cestovního ruchu
Libereckého kraje. Vznikla v rámci Agentury regionálního rozvoje
sídlící v libereckém Evropském domě.

Mezi hlavní úkoly krajské destinační agentury bude patřit marketingová komunikace a
propagace Libereckého kraje jako turistické destinace na národní i mezinárodní úrovni a
koordinace marketingových aktivit na území regionu. Bude organizovat vzdělávací akce,
semináře a školení pro podnikatele a poskytovatele služeb v cestovním ruchu zaměřené na
zvyšování kvality služeb a inovace.

Chybět nebude ani spolupráce s místními samosprávami, podnikatelskými subjekty,
neziskovými organizacemi a dalšími partnery v oblasti cestovního ruchu a také především s
oblastními destinačními společnostmi, kterých má Liberecký kraj pět.

„Zřízení centrály jsme dlouho zvažovali a v druhé polovině loňského roku jsme se rozhodli, že se
připojíme k většině krajů, které již mají centrály zřízené. Mimo jiné nám tento krok umožní čerpat
finanční prostředky z programů Ministerstva pro místní rozvoj, které jsou pro ně
určené,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Ředitelem centrály se stal David Pastva, který doposud působil jako ředitel Křišťálového údolí.
Kontakty na něj i ostatní zaměstnance centrály lze zobrazit na webu Agentury regionálního
rovoje https://arr-nisa.cz/cs/kontakty.

„Mezi hlavní priority nové centrály bude patřit rozvoj stěžejních témat, která mají potenciál pro
příjezdový cestovní ruch. Patřit sem budou například dálkové pěší a cyklistické trasy nebo kulturní
cestovní ruch, vč. Křišťálového údolí,“ řekl David Pastva

https://arr-nisa.cz/cs/kontakty


Centrálu bude částečně financovat Liberecký kraj ze svého rozpočtu. K tomu může navíc čerpat
dotace z národních zdrojů, zejména z dotačních titulů, které připravuje pro rozvoj cestovního
ruchu v jednotlivých krajích Ministerstvo pro místní rozvoj.


